

کہا گیا تھا۔ اور پھر اس کے بعد ایچ ہو گیا۔ اس صدمے کے باعث جابرین قانون شرعی یعنی ہذا کا اظہار ہوئی تھی۔ اس قانون نے تیار کی جس میں اس صدمہ کو دور کرنے کے لئے اس وقت سے خود کو کارہ کر گیا تھا مگر پھر ڈاکٹر بشیر احمد کی کوششوں سے علاوہ اور مندرجہ ذیل جہالت سے میرے بعد زندگی کی نئی لنگھ جینا کہی۔ اس سے مراد یہ ہے کہ ڈاکٹر بشیر احمد نے صرف میرا نفسی علاج کیا بلکہ فیزی اوبلیٹیٹ بھی فراہم کیں۔ یہ سب تاتے وقت شدت جذبات کے باعث اس امریکن قانون کی انہیں سے آس بٹھ گئے۔ اس موقع پر آڈیٹو نائن نے کہا کہ بہت کم مسلم ادارے اس قسم کے سہولت خدمت انجام دے رہے ہیں۔ ساتھ ساتھ ہم سب کا بھی فرض بنتا ہے کہ ہم اس کی بھر پوری مدد کریں۔

آڈیٹو نائن کے بعد ریلوے اسلام سٹیٹ کے جناب مجید نے ہنگ پر آ کر اسی کی کارکردگی کو سنبھال دیا اور کہا کہ جابرین ایچ اس کے سوشل اور فحاشی کاموں میں ہمیں بیحد چڑھ کر حصہ لینا ہے اور اپنے کام کرنے والوں کے ساتھ بھر پور تعاون کرنا ہے۔ انہوں نے اپنی جانب سے اور ریلوے اسلام سٹیٹ کے صدر سے پائل ریڈی کی جانب سے آئندہ بھی عمل تعاون کا یقین دلایا۔

مقبول ریلوے کلب پر ہونے والے اس موقع پر کہا کہ ڈاکٹر بشیر احمد کی سربراہی میں مسلم کمیونٹی سٹر خدمت انجام دے رہے ہیں اسے پوری کمیونٹی قدر کی جاوے گا۔ اس سے بھی بے شک کمیونٹی کو اس ادارے سے ہونے والے کام کو چاہیے کہ وہ اس نیک کام میں اس سٹر سے بھر پور تعاون کرے۔ آخر میں ایم سی کے جنٹلمین ڈاکٹر بشیر احمد نے مہمانوں کا شعر یہ ادا کرنے کے ساتھ ساتھ ڈاکٹر ایف اس کے ساتھ ساتھ ریلوے کے ڈاکٹر مہمانوں اور میڈیکل افسروں کے ساتھ ساتھ اپنے تمام مہمانوں کی ہمت اور شجاعت کی ان میں مالک کی ہمتی انہوں نے آف اسیٹ کا کافی کے صدر فریڈ سے سٹر کے سابق صدر مصلح، ڈاکٹر مہمانوں کی فراوانی میں پاکستان سماجی کے آف صوبہ مصلح، مہاجرین کا چاہیے صدر، مشہور شاعر اور ڈاکٹر اقبال صدیق، ڈاکٹر مہمانوں اور نوریات جہالت کے علاوہ مختلف



مسلم کمیونٹی سٹر کی فڈرینگ تقریب کا احوال

پیکر خدمت ڈاکٹر بشیر احمد پر کمیونٹی کو فخر ہے

ایم سی کا فوری میڈیکل کلینک کے علاوہ دیگر سہولت پروگرام

بھر پور مدد رہا ہے۔ ان کے فوری میڈیکل کلینک سے اپنے نارنگ اورنگ آباد سے فڈرینگ کے لیے ہونے والے مزید پیکر میں پورے کی جابرین کے حکمت ہوں جب بھی کوئی میرے پاس سٹش پر آئے گا تو ہے تو میں اس سٹر سے رابطہ کرتا ہوں یا پھر اس سے رابطہ کرنے کا مشورہ دیتا ہوں۔ میں فخر سے کہہ سکتا ہوں کہ میرا مشورہ کوئی نجات دہاک ہوا۔

ڈاکٹر ایف کے مسلم کمیونٹی سٹر کے جنٹلمین ڈاکٹر بشیر احمد نے اپنی گفتگو میں ڈاکٹر ایف کے سٹر سے فوری میڈیکل اور ایڈیٹو کے علاوہ اور ایچ کے پروگرام کی کارکردگی کا تذکرہ کیا، انہوں نے کہا کہ اس کے بعد انہوں نے چند ناصحہ مریمینوں سے گفتگو کی جس میں ایک عراقی نرسی خانہ اس کی شایقی میں ڈاکٹر ایچ کا آغا نام کوئی لنگھ سے ڈی ہو چکا ہے اور وہ وکیل جنٹلمین کے ساتھ

فرضاً ہال میں مسلم کمیونٹی سٹر کا فنڈ ریزنگ ڈراما ہوا جو کافی اعتبار سے فڈرینگ ہوا۔ اول تو یہ کہ اس تقریب میں ہی ادارے اور شجاعت میں موجود تھیں جنہیں اس سے بھی اس تقریب میں نکالیں دیکھا گیا ظاہر ہے کہ یہ ڈاکٹر بشیر احمد کی شجاعت کا ہی اثر تھا کہ سب اس نعال ادارے کو مزید شجاعت ہانے کے مزاج سے وہاں موجود تھے۔ وہم تقریب میں ہی کمیونٹی کے ہائے ان افراد سے بھی ملوایا گیا جو اس ادارے ایم سی سے فیشن باب ہونے چاہتے ہیں۔

تقریب کے آغاز میں ایم سی کے جنٹلمین ڈاکٹر بشیر احمد نے ڈاکٹر ایف کا مختصر و مفاد جواب دیا کہ

ایم سی

یہ تقریب چندہ میں پہلی کی بات ہے جب ماہر لٹریٹ ڈاکٹر بشیر احمد نے اپنے چندہ میں خیال اور فیشن کے ساتھ ساتھ مسلم کمیونٹی سٹر کی فڈرینگی۔ ان کا کہنا تھا کہ یہ امریں کا مسلمان سوشل اینڈ میڈیکل پروگرام کا فنڈ ریزنگ ہے۔ کافی ٹوک ڈشورس نہ ہونے کے باعث سے اور کافی ٹوک لنگھ کر اور پھر بھی وہ سب کاموں میں مدد نہیں لے پاتے۔ اسی طرح



کافی ٹوکوں کو پیشانی کے ساتھ ساتھ۔ خاص طور پر ہی ٹل جو وہ چندہ میں کے دوستانہ پر ہان چندہ کی ایک طرف والدین اپنی فڈرینگ لینے پر زور دیتے ہیں تو اسی طرف یہاں کی فڈرینگ کا بھی خیال ہے۔ خاص طور سے مسلم کمیونٹی سٹر کا فڈرینگ مقصد ان ہی انڈر کا عمل تلاش کرنا اور فوری میڈیکل اڈیٹو فراہم کرنا ہے۔ شروع شروع میں یہ کام انتہائی مشکل محسوس ہو رہا تھا لیکن پھر چندہ میں ہی ڈاکٹر بشیر احمد اور ان کے ساتھیوں کی انتظامیت میں آئے اور سب نے ہمت سے مل کر اس ضمن کام کو آسان بنایا بلکہ دیکھتے دیکھتے یہ مسلم کمیونٹی سٹر ڈشورس کا نعال



کامگ سے تعلق رکھنے والے مسلم بھنا موجود تھے۔ فوری میڈیکل کلینک اور ڈاکٹر بشیر احمد نے سب سے تعلق مزید معلومات حاصل کرنے کیلئے ضرورت مند افراد ڈاکٹر بشیر احمد سے ان سے پراہا کر سکتے ہیں۔

MUSLIM COMMUNITY CENTER
7600 GLEN VIEW D.R.
RICHLAND HILLS TX 76180
817-589-9165
WWW.MCC.S.ORG
☆☆☆

جمی۔ اس نے بتایا کہ سٹر نے اس کی برطرس سے ہدی کی ہے۔ اس سٹر کی جہ سے مجھے میڈیکل سوشل سیٹ کے علاوہ ایک سپورٹ گیم کی ہے جس کے

کے فری میڈیکل کلینک سے بے شمار ٹوک استفادہ کر رہے ہیں

بچوں کے درمیان تعلقات بہتر ہانے کے پروگرام دیکھ رہا ہوں۔ اس سٹیٹ میں انہوں نے سٹر کی پروگرام (DR) کیلئے قوموں قاسم کی بہتر کارکردگی کا

بھی ذکر کیا۔ اس کے علاوہ ڈاکٹر بشیر احمد نے بتایا کہ اس بار فنڈ ریزنگ کے موقع پر ہم نے پہلی بار سٹر سے سروس حاصل کرنے والے مریمینوں کو بھی مدد کی ہے اور وہ آئیں اور تمہیں کہ سٹر کی کارکردگی

ہوئے اپنی آن کی تقریب کی کھیر گھسی اور صحت دی کمیونٹی کی جانی بچانی شجاعت اور ایموی ایشن آف پاکستانی فوشین ڈشورس کے صدر ڈاکٹر نالہ کوڈ نے

مشہور ارسا کے لڈر ایف نے اپنی تقریر میں بتایا کہ یہ سٹر ڈاکٹر بشیر احمد کی لڈر شپ میں کمیونٹی کی بھر پور مدد کر رہے ہیں۔

سب سے پہلے ایم سی کے ونکی امور کے مشیر اور رچرڈ اسمتھ کے نام ڈاکٹر ایف سٹر کی فڈرینگ کی خدمت دی۔ مشہور کارڈ ڈاکٹر ایف نے اپنی تقریر میں بتایا کہ یہ سٹر ڈاکٹر بشیر احمد کی لڈر شپ میں کمیونٹی

Updated at 0830 PST



امریکہ مسلم کمیونٹی سینٹر فار ایومین کینیا تب سے اشفا کلینک کیلئے فنڈ ریزنگ فنڈ ریزنگ کا خطاب دینا
ڈیلاس..... (رپورٹ / راجہ زہرا اختر خان) امریکی شہر ڈیلاس میں مسلم کمیونٹی
سینٹر فار ایومین کینیا تب سے مقامی ہوٹل میں اشفا کلینک کیلئے فنڈ ریزنگ کا خطاب دینا
کا اہتمام کیا گیا جس میں ڈیلاس فورٹ ورٹھ اور گروہ و نواح سے تعلق رکھنے والی کمیونٹی
کی متعدد شخصیات نے شرکت کی اس موقع پر کمیونٹی سینٹر کینیا تب سے چیئر مین ڈاکٹر
بشیر احمد نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مسلم کمیونٹی سینٹر کینیا تب سے قائم کردہ اشفا

کلینک کے افرادی بلا امتیاز و تفریق خدمت کر رہی ہے اور کمیونٹی کے افراد کو علاج معالجہ کی مفت سہولت فراہم کرنے میں اہم کردار ادا کر رہی ہے۔ انہوں
نے بتایا کہ مذکورہ پروگرام کے تحت پچھلے سال (200) افراد علاج معالجہ کی سہولت فراہم کی گئی۔ تقریب سے امام سعید، سید عقیب نے بھی خطاب کیا۔ کمیونٹی
سینٹر کی پروگرام ڈائریکٹر سلطان تھامسن، آڈٹ ریٹنگ کوآرڈینیٹر نورین اقبال نے کمیونٹی کے افرادی جانب سے حوصلہ افزائی کا شکریہ ادا کیا۔